

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0241817

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko želite da svoju kolekciju veša obogatite nečim posebnim, obratite pažnju na našu ponudu. Čipkaste crne tange M/L veličine su pravi izbor za sve vas koje želite spojiti udobnost sa šik izgledom. Ove tange, napravljene od visokokvalitetne sintetike, predstavljaju savršenu kombinaciju senzualnosti i elegancije. Sa svojim delikatnim čipkastim detaljima, one nežno prate linije vašeg tela, što će sigurno ostaviti utisak na svakog ko vas pogleda.

Neodoljiva crna boja ovih tangi ne samo da daje dubinu i sofisticiranost, već vas čini i zapanjujuće zavodljivom. Bilo da ih nosite ispod svakodnevne odeće ili se odlučite za posebne prilike, ove tange su dizajnirane da vam pruže osećaj slobode, dok vam pružaju luksuz koji zaslužujete.

Brend Softline, od kojeg dolaze ove tange, poznat je po svom posvećenom radu na stvaranju veša koji savršeno odgovara vašem telu. Težina od samo 0.03 kg čini ih izuzetno laganim i gotovo neprimetnim. Ove tange su idealan izbor za žene koje žele da se osećaju udobno tokom celog dana ili čak i tokom noći. Sve što vam je potrebno je da obučete svoje omiljene izgleda i uživajte u slobodi pokreta koju vam pružaju.

Pored estetike i kvaliteta, naša online prodavnica nudi vam mogućnost da nabavite ove prelepe tange uz potpunu diskreciju. Razumemo koliko je važno imati poverenje kada su u pitanju proizvodi za odrasle, zato se trudimo da vaša narudžbina bude diskretno upakovana i brzo dostavljena na vašu adresu.

Zamislite trenutke kada oblačite ove čipkaste crne tange i osećate se kao prava boginja. Ovaj elegantan komad veša ne samo da naglašava vašu ženstvenost, već i pruža osećaj samopouzdanja koji će se odraziti na svaki aspekt vašeg života. Ove tange su nezaobilazni dodatak svake moderne žene koja zna šta želi i koja ne želi da pravi kompromise u pogledu kvaliteta i stila.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Priušтите sebi ovaj jedinstveni komad veša koji će vam omogućiti da istražujete svoju intimnu stranu na elegantan način. Čipkaste crne tange M/L veličine su savršene za sve prilike - bilo da tražite nešto posebno za romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate fantastično u svom svakodnevnom životu.

Ne čekajte više! Očekujemo vašu narudžbinu i želimo da vam pružimo prijatno iskustvo kupovine koje će ispuniti vašu očekivanja. Uklonite svaku sumnju i dozvolite sebi da otkrijete zašto su ovi proizvodi obavezni u garderoberu svake žene. Dodajte dozu luksuza i sofisticiranosti u svoj intimni svet i postanite deo zajednice koja slavi kreativnost, samopouzdanje i čaroliju koju veš može doneti. Vaša mašta može putovati daleko, a za to je potreban samo jedan korak - dodajte Čipkaste crne tange M/L veličine u svoju kolekciju već danas!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange M/L veličine SLC0241817
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340726387
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------